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Tisztelt Olvasók! Kedves Tanulók! 

 

Az iskolaújság újraindítása alkalmából szeretettel köszöntök mindenkit. Örülök, 
hogy sok év után újra szerkesztett hírek formájában olvashatjátok diáktársaitok, 
pedagógusaitok írásait.  

Kívánom, hogy legyen ez az újság iskolai életünk tükre a diákok szemével. 
Számoljatok be sikereitekről, élményeitekről, terveitekről.  

Töltsétek meg tartalommal, érdekességekkel, hasznos információkkal.  

Mindenkinek jó írást és jó olvasást kívánok! 

 

Pelyhéné Lipták Gabriella 
igazgató 

 

 

 

 

 



Interjú Nagypál Márta tanárnővel, iskolánk szeretett Márti nénijével 
 

Mi ösztönözte Önt, hogy pedagógus legyen? 

Elsősorban a tudásátadás. Szerintem van abban valami varázslatos, amikor én 
adhatok át valamilyen új ismeretet a diákságnak. 

Mit szeret magában a tanításban? 

Azt, hogy azt a szeretetet, amit én érzek az irodalmi 
művek és a magyar nyelv varázslatos világa iránt, 
megismertethetem a tanulókkal is, miközben én is 
mindig tanulok valami újat tőlük. 

Hogyan kezeli a problémás helyzeteket? 

Néha humorral, néha kicsit görcsösebben. A problémákat nem tudom otthagyni az 
iskolában, sokszor „hazaviszem” őket, utána pedig megpróbálom a helyzettől 
függően megtalálni a lehető legjobb megoldásokat. 

Mennyire építi be a tanításba a különféle digitális platformokat? 

Igyekszem minden órára valamilyen digitális tartalmat bevinni. Szerintem, ha 
meglátnak a diákok, rögtön a Zanza-videók jutnak rólam az eszükbe. 😊😊 

Mi a legfontosabb, amit az irodalom segítségével át tud adni a diákoknak? 

Erről talán inkább a diákokat kellene megkérdezni, én csak remélem, hogy meg 
tudják találni önmagukat is egy-egy irodalmi alkotásban. 

Mi volt a legmeghatározóbb élménye tanítási gyakorlatában? 

Ez egy nagyon jó, és egyben nagyon nehéz kérdés, ezen gondolkodtam a legtöbbet. 
Nehéz egy-egy pillanatot kiemelni a sok közül. Talán az egyik legmeghatározóbb 
pillanat az volt, amikor magánjellegű okok miatt nem tudtam rendesen felkészülni 
az egyik órámra, csak ösztönösen megtartottam az aktuális gondolataim szerint az 
órát, és a legvégén odajöttek hozzám a gyerekek, hogy ez volt a legjobb óra eddig. 
Ekkor tudtam, hogy jó helyen vagyok, és jó az, amit csinálok. 



Hírek 

 

Sok szeretettel köszöntjük az elsősöket iskolánkban. Kívánjuk, hogy 
érezzék jól magukat! 

Programjaink a teljesség igénye nélkül: Magyar Népmese Napja, Állatok 
Világnapja, Zárd a napot futással, Magyar Diáksport Napja, Festészet 
Világnapja, Október 23. 

A DÖK köszöni a gyerekek és szülők összefogását, ismét egy sikeres 
papírgyűjtésen vagyunk túl. 

Érkeznek a szebbnél-szebb Jack-lámpások Halloweenra. Köszönjük az 
alkotóknak. 

 

KÖNYVAJÁNLÓ 

 

Stephanie Garber: Caraval (trilógia) 

 

Scarlett Dragna egy kis szigeten él 
testvérével és hatalmaskodó apjával. 
Scarlettet apja házasságra kényszerítené, 
ami egyszeriben véget vetne a lány hosszú 
évek óta tartó álmodozásának a messzi 
szigeten zajló Caravalról, a földkerekség 
legvarázslatosabb előadásáról, amelynek 
közönsége szintén a játék résztvevőjévé 
válhat. 



Azonban épp ebben az évben végül megérkezik a várva várt meghívó, amiről 
Scarlett annyit álmodozott. Tella, a testvére elhatározza, hogy elmegy a 
Caravalra, és egy titokzatos matrózzal elraboltatja Scarlettet is. Csakhogy amint 
odaérnek, kiderül, hogy Tella eltűnt: az ő elrablója a Caraval ördögien mesteri 
szervezője, Legend. Scarlett hamarosan megérti, hogy a húga az idei Caraval 
kulcsfigurája, az egész játék körülötte forog: az lesz a győztes, aki Tellát 
megtalálja. 

Akármi is a Caraval, valóság vagy sem, neki mindenképp meg kell találnia a 
húgát, mielőtt véget érne a játék utolsó éjszakája, máskülönben a beinduló 
veszélyes dominóhatásra Tella örökre eltűnik a világból. 

Isten hozott, légy üdvözölve a Caravalban! De légy óvatos, nehogy túl messzire 
röpítsen a képzeleted! 

A Caraval folytatása a Legendary, és befejező kötete a Finale. 

 

Írta: Pallér Csenge 

 

Találós kérdés, vicc 

Sok-sok gyöngyszem együtt lakik, levelekkel takarózik. 

Lehet lila, kék, zöld, sárga, ha megérett, hordó várja. 

(szőlő) 

 

Két macska beszélget: 

  - Azt hiszem ma balszerencsém lesz. 

  - Miből gondolod? 

  - Reggel átment előttem egy fekete kutya. 


